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Nowe  ogólnokrajowe  sondaż  przeprowadzony  przez  Abacus  Data
pokazują, że miliony Kanadyjczyków sądzą, że istnieje spisek
mający  na  celu  zastąpienie  rdzennych  Kanadyjczyków
imigrantami.

44 procent Kanadyjczyków uważa, że „wielkie wydarzenia, takie
jak wojny, recesje i wyniki wyborów, są kontrolowane przez
małe grupy ludzi działających w tajemnicy”. Niemal tyle samo,
czyli 41 procent, zgadza się, że „wiele naszego życia jest
kontrolowane  przez  działania  opracowywane  w  tajnych
miejscach”.

37  procent  respondentów,  reprezentujących  11  milionów
Kanadyjczyków, zgodziło się ze stwierdzeniem: „W tym kraju
jest  grupa  ludzi,  którzy  próbują  zastąpić  rodzimych
Kanadyjczyków imigrantami, którzy zgadzają się z ich poglądami
politycznymi”.

Abacus  przeprowadził  ankietę  wśród  1500  losowo  wybranych,
reprezentatywnych w całym kraju kanadyjskich dorosłych osób od
20 do 24 maja, w ramach serii zatytułowanej „Zaufanie i fakty:
w co wierzą Kanadyjczycy”.

Jeden na pięciu Kanadyjczyków, czyli 20 procent ankietowanych,
uważa, że z całą pewnością lub prawdopodobnie prawdą jest, że
Światowe Forum Ekonomiczne (WEF) to „grupa globalnych elit z
tajną strategią narzucania światu swoich pomysłów”.

Kolejne 13% uważa, że jest definitywnie lub prawdopodobnie
prawdą,  iż  założyciel  Microsoftu,  Bill  Gates,  używa
mikrochipów  do  śledzenia  ludzi  i  wpływania  na  ludzkie
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zachowanie.

Spośród tych, którzy wierzą w teorię podmniany ludzi rasy
białej,  49  procent  zidentyfikowało  swe  poglądy  jako
„prawicowe”;  41  procent  powiedziało,  że  ich  poglądy  są  w
„centrum”; a 21% miało poglądy „lewicowe”.

Wśród  tych,  którzy  wierzyli,  że  teoria  spiskowa  WEF  jest
definitywnie  lub  prawdopodobnie  prawdziwa,  32  procent  ma
poglądy na „prawicę”; 20 procent ma poglądy centrowe; a 15
procent ma poglądy „lewicowe”.
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